

避「天兔」尾場改下午開騷

■周傑倫邀請李玖擔任表演嘉賓。



龐天倫

周傑倫 Jay Chou 香港
Plus Jay's World Tour

二零一三年九月二十二日
文化傳訊 UCAN.COM 呈獻
周傑倫龐天倫世界巡迴演唱會 - 香港
因颱風關係之特別安排通告

原訂於九月二十二日晚上八時十五分(8:15 pm)【文化傳訊 UCAN.COM 呈獻周傑倫龐天倫世界巡迴演唱會 - 香港】的入場票，現更改演出時間為同日下午二時正(2:00 pm)，入場時間為下午一時三十分(1:30 pm)。

1. 歡迎凡持有原訂2013年9月22日晚上八時十五分的入場票，可於2013年9月22日下午二時正(2:00 pm)前往香港會議展覽中心，換取【文化傳訊 UCAN.COM 呈獻周傑倫龐天倫世界巡迴演唱會 - 香港】。

2. 如原訂票，歡迎凡持有原訂2013年9月22日【文化傳訊 UCAN.COM 呈獻周傑倫龐天倫世界巡迴演唱會 - 香港】的入場票，可於2013年9月22日(星期日)下午二時正(2:00 pm)前往香港會議展覽中心，換取【文化傳訊 UCAN.COM 呈獻周傑倫龐天倫世界巡迴演唱會 - 香港】。

3. 如原訂票，歡迎凡持有原訂2013年9月22日【文化傳訊 UCAN.COM 呈獻周傑倫龐天倫世界巡迴演唱會 - 香港】的入場票，可於2013年9月22日(星期日)下午二時正(2:00 pm)前往香港會議展覽中心，換取【文化傳訊 UCAN.COM 呈獻周傑倫龐天倫世界巡迴演唱會 - 香港】。

如有任何查詢，請電 4420 3065 / 3188 4028 / 2715 3830。
不便之處，敬請見諒。

此佈
特別嘉賓 李玖

■周傑倫尾場因颱風影響下將作出特別安排。

偷摸肌肉聞 取笑緋聞

周董被李玖玩謝

香港文匯報訊 前晚中秋節，周傑倫(Jay)與港迷在演唱會上齊齊迎月，Jay在獻唱《天台的月光》時，更特別將最後一句歌詞改為「祝你們中秋節快樂！」，讓歌迷大表窩心。表演嘉賓李玖(CoCo)台上教Jay講廣東話時，鬼馬地將他的緋聞女友昆凌擺上枱，Jay只好說「你的老公都有來，不要這樣。」來制止CoCo。另外，因颱風「天兔」或於周末來襲，主辦方宣布22號舉行的Jay香港演唱會尾場將改下午2時開騷，持票者請留意。



周傑倫向台下歌迷大方送抱。

蔡依林在長沙為文化藝術周閉幕式演出。

周傑倫前晚邀請了李玖擔任表演嘉賓，身穿發光貼身衫的CoCo先與Jay擁抱，二人之後便合唱《龐天倫》。身為香港人的CoCo更即場教Jay講廣東話，Jay即時大晒廣東話，以廣東話說：「我好掛住你哋，你哋有冇掛住我。」不過將中秋節說成「中超節快樂」。當CoCo教Jay講「我愛你」時，Jay笑說好肉麻，他只會對着媽媽說，並指其母坐在後面，CoCo於是接招將Jay的緋聞擺上枱說：「我好鍾意你，後面再加句昆凌。」被整蠱的Jay笑着作狀跌一跌，拉開話題問

CoCo「我好鍾意你」跟「我愛你」有何不同，但CoCo仍不肯放過他再說：「講完之後都要加句昆凌。」Jay聞言投晒降，唯有指CoCo的老公都有來，不要這樣。

歌迷可要求退票

CoCo又笑稱得到Jay的第一次，因12年前她擔任了Jay首個演唱會的頭場嘉賓，早前又在其台灣個唱當嘉賓，但上次不敢摸Jay的8塊腹肌，她笑言好後悔，Jay便以廣東話笑說：「隨便睇，隨便摸。」其後二人合唱《刀

馬旦》時，CoCo趁機從後撫摸Jay的肌肉。此外，颱風「天兔」周末期間或將正面襲港，周日剛好是周傑倫的香港個唱尾場，故大會昨日宣佈尾場會改做下午場，2時開騷，大會昨日宣佈尾場會改做下午場，2時開騷，下午1時半開始入場，如要求退票，可由本月22日至29日期間，上午10時至晚上9時(八號風球或黑色暴雨除外)到紅館辦理退票手續，逾期恕不補辦。

昆凌順道買禮送周母

至於Jay的緋聞女友昆凌日前在台灣穿上短

裙露腰啦啦隊服，出席百貨周年慶，恰巧前幾天是周傑倫媽媽葉惠美生日，她指因工作沒空送禮，問及是否有傳簡訊獻上祝福？被記者則說，長輩生日，傳簡訊是禮貌。被記者追問要不要趁機挑禮物？她害羞說：「我會逛逛，但應該不會找『好朋友』來逛，大家喜歡的東西可能不一樣。」

Jay的昔日緋聞女友蔡依林(Jolin)日前赴長沙為文化藝術周閉幕式擔任表演嘉賓，Jolin的演出成功將文藝晚會帶入了高潮，令現場15,000名觀眾沸騰起來。



■昆凌以啦啦隊造型出席活動。中央社

何傲兒怕緋聞趕走追求者

香港文匯報訊(記者 吳文釗)周志文、周志康與何傲兒(Lily)前晚參與天水圍中秋晚會與市民大玩遊戲，「追月」日遊的Lily笑言媽咪當年吃完月餅後生她。Lily姐姐何傲兒與蕭正楠傳緋聞，她不肯透露「姐夫」有沒有跟他們一家人團圓。早前有緋聞男友Wilson和「四眼男」追求的Lily，強調自己只與家人慶中秋，笑言緋聞再傳下去，怕沒人會追求她，她苦笑說：「我又不惹火，不用給我熱辣的緋聞。」前晚，Lily獻唱《情人知己》，笑問她的情人知己是誰？她笑道：「TVB是情人，經理人就是知己。」

周志康日前打籃球弄傷腰骨，要由哥哥周志文頂替他稍後的音樂節目錄影，周志文說：「今年過了一個另類中秋節，因為細仔做物理治療時，不小心賞到他的『月』。」提到TVB觸犯反競爭行為而被罰款90萬，周氏兄弟支持公司上訴，表示藝人和公司應有互相合理的保障。

家燕爆與Honey分手

香港文匯報訊 曾志偉、錢嘉樂、薛家燕、胡楓(修哥)等前晚在中秋之夜為《超級無敵獎門人》進行錄影，前前輩刀未老於遊戲中大展身手。接力賽中，Joe Junior就稍為遜色，在「甩」麻雀環節玩了3次也未能成功「食糊」，最後出動志偉協助與換上魯振順上陣才能成功；至於家燕姐的一方，小時候曾在麻雀館負責洗麻雀的秦煌以壓倒性強勢一次完成「甩」麻雀部分，配合負責點火柴的修哥眼明手快迅速獲勝。

志偉表示《獎門人》為老少咸宜的節目，因此特別準備「調節版」予前輩參與；而獲子女到場支持的家燕姐就稱：「之前已定期參與《獎門人》，看到19日有空就應承，後來女兒提醒才知道是中秋節。」家燕姐透露在錄影前已經用膳，等待錄影後再吃，記者指錄影後已到夜深，家燕姐就說11點半的月亮才是最圓嘛，當問到家燕姐的「Honey」有否同行時，她卻說出驚人答案說：「沒有Honey了啦。(分手了?)」選些再說，王菲也忍了這麼久才說，人月兩團圓日子提到這些，我會很傷感，感覺難受啦。」家燕姐



Joe Junior「甩」麻雀「技術遜」惹笑家燕姐等人。

龍小茵視黃偉文為目標學填詞

香港文匯報訊(記者 吳文釗)龍小茵昨日應邀擔任辯論比賽的評判，她笑言自己口才不精，也非反應快的人，不是做辯論的人才。提到李純恩表示香港樂壇已死，龍小茵稱不同時代，有不同值得欣賞的音樂，她說：「可能舊時的音樂未必合現時代的年青人，應該尊重每位創作人，像BB學行路，沒理由剛開始就鬧他吧。」龍小茵表示每個年代都有好作品出現，她就是聽黃偉文、林夕的長大，亦視他們為目標，嘗試作曲填詞。

TVB日前因觸犯反競爭行為被罰90萬，龍小茵表示她是用國語接受其他電視台訪問，她不評論今次裁決是否恰當，她說：「每個都有自己的執着，我不了解政策內容，總之有良性競爭都是好事。」至於今後會否改用廣東話做訪問，她說：「最好可以，因為自己的國語不好無謂獻醜，但用國語也是好機會讓自己講多些多練習。」



毛澤東之女李訥及其夫王景清出席發佈會。

鄭佩佩母女首合作拍片

中新社 反戰電影《黎明之眼》新聞發佈會日前在北京舉行。上世紀90年代，著名導演呂小龍兩部聚焦二戰時期慰安婦悲慘命運的反戰作品曾引起巨大反響。20年後，由他執導的新版電影《黎明之眼》即將在「九一八」紀念日後開拍，該片由著名作家嚴歌苓擔任文學顧問，引領人們將目光再度聚焦「慰安婦」，在新時期關注這個飽含屈辱卻堅強偉大的女性群體，填補中國慰安婦題材電影作品空白。值得一提的是，女星鄭佩佩和女兒原子女子總已確定加盟該片，因而《黎明之眼》將成為鄭佩佩母女首度合作的作品。



呂小龍、鄭佩佩、原子女總參與製作電影。

林建岳無意入股亞視

香港文匯報訊(記者 李慶全)於香港啟德郵輪碼頭舉行之郵輪假期博覽昨日舉行開幕儀式，大會邀得商務及經濟發展局局長蘇錦樑與香港旅遊發展局主席林建岳博士一同主持，席間亦有魔術表演作宣傳。

有傳亞洲電視實盤，王維基是其中有意競逐的投資者之一，林建岳表示也有看到報紙，只是不清楚是否屬實。提到父親林百欣曾掌管亞視，問他又有興趣入股重掌亞視？林建岳回應說：「我真的沒有興趣，我都曾做過亞視，感覺現在亞視需要更年輕、更有毅力的投資者，相信我自己沒法辦得到，而且現在電視台比較多，競爭亦更加劇烈。」

對於通訊事務管理局裁定TVB壟斷限制藝人不能出席其他電視台以廣東話宣傳，屬於有違反競爭行為罰款90萬港元，旅遊局主席林建岳表示也有留意到這事件，問到他旗下藝人會否因此也自由了？他笑指旗下藝人一向都好自由。再問藝人是否應該多往不同平台宣傳？他直指在藝人而言所有平台也應該做，不過他亦包容地表示TVB是間商營電視台，處事有它的理由，他也了



林建岳(中)昨日主持郵輪假期博覽開幕儀式。

對林錦堂離世感痛心 阮兆輝讚作育英才

香港文匯報訊(記者 李慶全)粵劇名伶林錦堂於本月16號因突發性心臟病辭世，享年65歲，為悼念堂哥，昨日港台節目《戲曲天下》中，節錄播出堂哥於年前曾為港台主持的《粵劇萬花筒》節目的一小節聲帶，讓聽眾們一同懷念堂哥生平的點滴。

堂哥生前好友阮兆輝及其徒弟梁兆明亦有接受節目主持陳婉紅電話訪問，憶述堂哥生前留下給他們的印象，阮兆輝慨嘆說：「堂哥的離世真的感到好突然，最近跟他一起工作，都感覺他比較疲倦，但沒想到會這樣，真的很可惜，亦都非常痛心，堂哥是一個對粵劇好執着的人，一直也努力推動粵劇，更加好肯教導後輩，致力做到承傳下一代。」堂哥徒弟梁兆明特別要感謝師父對他一直照顧得無微不至，他最遺憾是自己沒甚麼可以報答到師父，唯一只能夠盡本份去把戲演好，繼承其藝術造詣，他惋惜地說：「希望師父走得放心！」